

拯救地球与环境开发 “交换衣服” 新活动

举办 “换衣节目” 广受年青一代欢迎

(本报讯) 收藏不再流行的衣服往往会在衣柜里存放很长时间。有时我们不知道该把没穿的衣服扔到哪里去。好吧, 我们可以提供一种解决方案, 即与其他人一起换衣服。

快速变化的服装流行趋势引发了服装消费的增加。每个季节变化, 消费者也希望改变他们的服装系列。结果, 很多衣服都没有使用。

YouGov 2017年的研究结果显示, 我国存在大量衣物浪费。在一项涉及印尼7,349名受访者的研究中, 29% 的受访者脱掉了一件一年只穿一次的衣服。然后, 15% 的受访者扔掉了三件只穿过一次的衣服。

该研究还指出, 每一代人都有不同的方式来处理未使用的衣服。通常, 旧衣服的主要用途是捐赠(66%的受访者)或赠送给朋友或家人(50%的受访者)。然而, 零零后一代还有另一种方式, 即在线销售(14%)。

为了从成堆的衣物废料中拯救环境, 国家地理于周五(2022年6月3日)在雅加达Bentara Budaya 举办了“对换衣物”(Barter.in)的活动。衣架按类型分组, 例如上衣、裙子、连身衣、衬衫和牛仔裤。展出的所有衣服看起来仍然很好, 值得穿着。

每位参观者最多可以交换三件衣服, 这些衣服要交给委员会。这些衣服以用过的纸板剪纸的形式换成了代币。然后, 参观者可以在陈列室中自由选择他们想

要的衣服。可以更换的衣服主要要求是衣服不脏, 没有破洞, 适合日常使用或穿到办公室。委员会不允许交换任何衬衫, 以免磨损或延误。

如果要换三件以上的衣服, 就得重新排队。交换的衣服数量必须与保持可用衣服数量相同。为此, 委员会忙于挑选适合喷洒消毒剂的衣服, 然后将它们挂在展厅的架子上。有人看到一些游客在等待一系列衣服被释放。

虽然房间角落的架子上挂着一些男士的衣服, 但大多数来的客人都是女性。其中一位参观者Maulina Ruth (26岁) 热情地挑选了挂在架子上的衣服。她发现三件衣服都是粉红色的。拿到心仪的衣服后, 别忘了和Ruth合影, 背景是用过的纸板饰品, 上面写着#sayalikbumi。

“这是一个很酷的节目, 我们可以拯救地球, 减少服装浪费。如果你只能连续生产, 似乎效率低下, 效果不佳。如果交换它, 它会更好, 更容易, 更便宜,” 来自雅加达南部地区的Ruth说。

此前, Ruth曾参加过在一家机构举办的同一活动。当时她后悔带了五件衣服只能换三件, 而另外两件衣服因为不值钱而被拒绝了。“现在我有六件衣服, 我已经换了三件了。我就等着, 有新的, 不是因为我总是带漂亮的衣服吗?” 她笑着说。

为了不奢侈, Ruth限制了衣橱里的衣服

数量。“我只有20件T恤、30件衬衫, 而且没有太多的下装, 因为我可以混搭。这有点困难, 特别是如果你经常浏览社交媒体并且有流行的衣服, 我觉得我想马上买,” 她说。

其他参观者, Alika (23岁) 和 Dewi (24岁), “罗盘报”的员工也热衷于将她们带来的衣服与活动中可用的衣服进行交换。Alika带了三件上衣来换另一件衬衫。她对这次活动很满意。“可以把我无聊的衣服换成我喜欢的其他衣服, 嘿嘿……” 盖头女孩说。

她习惯于整理衣橱里的衣服, 定期将她不再喜欢的衣服捐赠给孤儿院, 而不必等待衣服损坏。然而, 她遵循的这种新的易货交易方式。她说: “有时我们不知道还能向谁捐赠衣服, 但通过易货交易, 好处是我们可以得到更多的衣服。”

Alika 的办公室伙伴 Dewi 甚至想再次举行易货交易, 因为对于像她这样的年轻人来说, 无需购买就能换衣服是一种有利可图的方式。“让我们再做一次, 但希望有一天会有更多的人加入, 这样就有更多的衣服可供选择,” Dewi说。

成为新人

在昨天的场合, 委员会还邀请了一位名叫Andriyanto的裁缝, 他与Control New合作, 该公司使用属于Afif Mustapha (27) 的旧织物制作衣服、皮包和帽子。自四年前以来, Afif率先生产各种服装和配

饰, 从牛仔裤和其他类型的旧面料到具有新风格的服装。起初, 他在Instagram上展示了他的作品, 结果让年轻人喜欢并订购了它们。从那时起, 玛琅布拉维贾亚大学文化学院美术研究计划的校友, 用各种旧衣服制作了各种服装、包、帽子等。

昨天, Andriyanto 似乎在为几位正在修理交换的衣服的游客提供易货服务。有些人需要剪掉他们选择的短裤的下摆。并整理袖子。委员会免除了各种化妆的费用。

国家地理印度尼西亚社区和运动负责人 Diky Wahyudi Lubis 表示, barter.in活动希望邀请更多人拥有一种新文化, 即交换衣服, 同时减少对新衣服的消费主义。“已经有很多节俭了, 所以我们为什么不做一个以物易物的方法, 这样我们就可以延长我们拥有的东西的寿命,” Diky说。

这项换衣服活动是“我选择地球”计划

的一部分。“我们希望邀请公众减少纺织品浪费。可能在Lebaran期间购买新衣服, 如果没有, 就先穿你有的。例如, 我们可以混合搭配我们拥有的上衣和下装, 并一直穿着它们直到它们运行过时了。如果衣服太紧, 你可以把它们送给别人,” 他说。

一天之内, 110人参观了barter.in活动, 共交换了180件衣服。此外, 还有15件衣服被拒绝, 将由I Choose Earth 运动的合作伙伴Control New 捐赠或修复。在活动之前, Diky和他的团队已经收集了可以在活动中交换的合适衣服。根据Diky 的说法, 这个换衣服计划的最初想法来自“罗盘报”集团的几个朋友。“我们谈到了报社员工人数的增加, 如果有衣服交换, 以及作为一项拯救环境的运动, 这似乎很有趣。不幸的是, 当时新冠疫情受到了阻碍, 只能拖到现在实施,” Diky说。



(摆脱不再穿的衣服的一种方法是与其他人交换衣服。)